
Поиграйте с цветовете 

 Поиграйте си с цветовете и създайте цвят и настроение във вашия дом. 

  „Бъдете” неутрален 

 Черното, бялото, сивото и кафявото се смятат за т.нар. неутрални цветове. Тези цветове са популярни, понеже се 

съчетават с всички цветови схеми и имат свойството да създават чувството за 

пространство. Но една стая, изцяло в неутрални мотиви може да изглежда скучно. За да 

избегнете това, може да внесете стръкче фантазия в декора. Цветовите ивици са доста 

ефективен начин за това. Стаята запазва своя неутрален стил, но различните тонове, 

придават стил и задълбоченост на цветните мотиви 

  

  

 

 Бялата връзка 

 Един безпогрешен начин за преливане на декора от стая в стая е боядисването на всички 

корнизи в бяло.   

  

Тъй като бялото се среща в много тонове, първо изберете цвета на стените и съчетайте цвета 

на корнизите с него. 

  

  

  

Създайте палитра 

За създаването на палитра, използвайте светове от вашите мебели, които да се сливат, а не 
да са напълно еднакви.   

Започнете с дамаска, която съчетава три, четири цвята. Нека единия от цветовете да 

преобладава и да послужи като основен цвят в стаята. Цветовата палитра за стая е добре да 

включва 60% от основния цвят, 30% от допълнителния и 10% от третия цвят. 

Добра идея е да използвате тези 10% за място, което лесно може да предекорирате. Така 

може всеки сезон да имате различен стил във вашата стая. 

  



Цвят и настроение 

 

Използвайте цветовете – създайте настроение. Успокояващо синьо за спалнята, весело жълто за хола или свежо 

портокалено за кухнята. По-долу са дадени 3 основни и 3 допълнителни цвята и 

настроенията, които донасят: 

червено: вълнуващ, възстановяващ, апетитен, динамичен; 

оранжево: пикантен, дразнещ, свеж, празничен; 

жълто: весел, дружелюбен, жив, игрив; 

зелено: освежаващ, релаксиращ, чист, сигурен; 

синьо: ведър, тих, надежден, богат; 

лилаво: страстен, театрален, артистичен, елегантен. 
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